RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJ ARAN (RPP)
COVID 19
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan pembelajaran dengan menggunakan media pembelajaran elektronike WA siswa
mampu untuk memahami Harga Jual, Harga Beli, Keuntungan dan Kerugian.

B. LANGKAH -LANGKAH PEMBELAJARAN

- Kegiatan Pendahuluan
Melakukan salam pembuka, melakukan presensi ]peserta didik, melakukan pengecekan
kesna;l)) didik lalu berdoa, dan dilan memberi arahan mengenai
lajamn daring yang akan berlangsung. melalui WA Group.

- l\egiatan Inti
» Guru memberikan Apresepsi dengan meminta siswa menyimak video maten pelajaran

selama maksimal 30 menit yang dikirim melalui WA Group.
» Setelah menonton video, siswa melakukan tanya l%aw/ab mengenai apa yang telah
t\;\;}l\'ega} ketahui mengenai Harga Beli, Harga Jual, Keuntungan dan Kerugian melalui
ou
» Siswa metgbenkan _umpan balik dan saling diskusi terkait materi pembelajaran dan guru
membenkan apresiasi.
» Guru  memberikan pztﬂelasan lebih lanjut mengenai materi - pembelajaran dan
meminta siswa memahami lebih lanjut mengenar materi melalui - Ringkasan Maten
yang dikirim ke WA dalam bentuk Documen.
Guru memberikan Lembar Kerja Siswa berbentuk Dokumen dan meminta siswa untuk
{elesalkan LKS tersebut dengan jangka waktu 3 hari setelah kegiatan
clajaran berlangsung.

Y

- Pennmp
» dGﬁxru bersama dengan Siswa melakukan refleksi mengenai pembela]aran yang telah
akukan.
» Melakukan salam penutup.
» Guru menganjurkan untuk tetap menjaga keschatan selama pandemi covid-19 dan
_ tetap metqalankan anjuran pemerintah.

C. PENILAJIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Pengetahuan : Lembar jawaban LKS
Penilaian Keterampilan :Lembar jawaban LKS dan keaktifan selama diskusi

Penilaian Sikap - : Keaktifan Siswa selama pembelajaran jarak jauh
w\wuw 4N 5 Mengetahui Pakuli, 13 Mei 2020
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